Ресположения общений и положений по

dobrakin

JUKI.TU

dobraki.n Диагноз: Синдром детского церебрального паралича, атонически астатическая форма.
Задержка статико- моторного и психоречевого развития. Ангиопатия сетчатки. ВПС: добавочная от 2016г. Задержка статико- моторного и психоречевого развития. Спильшенной моторного и после оперативной коррекции верхняя полая вена. НКО ст. Врожденная косолапость, состояние после оперативной коррекции dobraki, lobryoki, Sryaki.ru Oki.ru 906rc

Анамиез жизни: Ребенок от 1 беременности , протекавшей на фоне угрозы прерывания на сроке 32,36,39 недель ( стац. лечение), микоплазмоза. Роды срочные, самостоятельные. Вес при рождении 2850, рост 49 см. Оценка по шкале Апгар 8/9 баллов. При рождении повышенный хроническая сердечная недостаточность 0 степени), пупочная грыжа. Неонатальная гипербилирубинемия на фоне кожно-геморрагического синдрома. пре поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. ВУИ: омфалит, поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. ВУИ: омфалит, поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. ВУИ: омфалит, поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. ВУИ: омфалит, поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. ВУИ: омфалит, поражение ЦНС смещанного генеза, подострый период, СНРВ. Гипоплазия тимуса. поражение ЦНС смешалного телест, коньюктивит. Угрожаемая по тугоухости. Развивается с задержкой в физическом подвержит с 5,5 мес, переворачивается с 7-8 мес, сидит, но психическом развитии. Голову держит с 5,5 мес, переворачивается с 7-8 мес, сидит, но психическом развитии. Голову держит с 5,5 мес, переворачивается с 7-8 мес, сидит, но психическом развитии. В стоительности в ОДБ. психическом развитии. Толост дерегована по поводу врожденной двусторонней косолапости в ОДБ. октябре 2016 года прооперирована по поводу врожденной двусторонней косолапости в ОДБ. dobyakin Наследственность не отягощена. Анамнез заболевания: Неврологом наблюдается с рождения с 22.06.2016- 08.07.2016 г Диагноз:

находилась на лечении в Морозовской детской городской положения общеская форма. ЗПРР. С Диагноз: Синдром детского церебрального парадича Атонически - астатическая форма. ЗПРР. С находилась на лечении в Морозовской детской городской клинической больнице г.Москвы dobraki.nu церебрального паралича, атонически- астатическая форма. Задержка статико — моторного

развития. Ангиопатия сегнатки. ВПС: добавочная верхняя полая вена. НКО ст. Врожденная косолапость, состояние после оперативной коррекции от 2016г. ОРВИ. В сентябре 2017г ребеной признан инвалидом детства.

В настоящее время жалобы на задержку психо - моторного развития; не ползает, не ходит, не стоит с поддержкой у опоры, не говорит.

Об-но: Общее состояние средней степени тяжести по основному заболеванию. Сознание ясное. JUNIAU GOL

елос.
"ериферичь
Тоны сердца яс.
"адипации, мяткий, дь.
"а осмотр реагирует стажрь,
гранспортабелен. В плане реабиль
иглотерапии, занятия с дефектологом,
акте с инфекционными больными не состояла.

Зав. поликлиников

Уч. Педиатр



